

# 89天实现房屋签约 清零 汀七汀八城中村改造项目 跑出拆改 加速度

本报讯(记者 潘益慧 陈浩 潘鹏程) 团块拆改、旧村改造是改善居民生活环境、提升居民幸福指数的重要举措之一,瑞安越来越多的团块加入拆改行列,实现华丽蝶变。近日,汀田街道汀七汀八城中村改造(人民路区块)项目仅历时89天,就高效完成区内218户房屋签约任务,这背后离不开一群项目攻坚人的默默付出。

日前,汀田街道办事处副主任、汀七汀八城中村改造(人民路区块)项目攻坚组负责人黄吉明和汀七村党总支委员陈秀兰开展入户走访,了解村民们签约完成后的安置情况。

据了解,该团块北至汀田浦、东至东新路、南至汀中路、西至瑞汀景园,总占地面积约54亩,团块内房屋多建于上世纪七八十年代,已是老旧危房,存在安全隐患。2023年11月28日,汀田街道正式启

动汀七汀八城中村改造(人民路区块)房屋签约工作。

汀田街道党工委、办事处高度重视,紧紧围绕目标任务和时间节点,倒排计划表,全街道上下思想统一、步调一致,形成强大工作合力推动拆迁工作;成立项目攻坚组并设八个小组,攻坚组坚持挂图作战、日夜奋战,全力做好村民思想工作。无论刮风下雨还是双休日、节假日,攻坚组成员都不打烊,抢时间、拼速度,走村入户,耐心细致地解答村民的各种问题,动员他们签约。

该项目启动以来,黄吉明几乎手机不离手,从早忙到晚,每天的时间安排得满满的,向征迁户反复解释说明补偿政策,反复介绍项目改造的意义。陈秀兰告诉记者,即便是在除夕夜,黄吉明也没有休息,还在想办法争取更多村民签约。我们就是给村民算经济账、安全账、发展账,算清这三笔账以后,大家对项目就有了信心。项

目攻坚组第六组组长鲍树锋说。

在这里居住20多年的村民张志良,虽然对老房子有较深的感情,但被攻坚组的真心与辛苦付出所感动,积极配合完成签约,现在的他期待早日住上新房。

以真心换真情,攻坚组把一桩桩实事办到了村民心坎上,收获了大家的心。2月24日,该项目提前完成区内218户房屋签约任务,仅历时89天完成签约100%。这个项目是汀田街道安居类的一个民生重大工程,下一步,汀田街道将加快启动征地组批和房屋腾空等工作,继续跑出团块拆改加速度。黄吉明说。



# 瑞安传媒集团有限公司获评 瑞安市服务业领军企业

本报讯(记者 林长凯)记者在3月25日召开的全市经济高质量发展暨人才和科技创新大会上获悉,瑞安传媒集团有限公司获评瑞安市服务业领军企业,并在现场领取奖牌。

瑞安传媒集团全力建设基于新闻+政务服务商务的互联网枢纽型传媒,深入实施本土化战略力促产业优化,聚焦智慧城市建设、品牌创意创新、文旅科创融合等产业重点,深入实施文化+数字+模式,运营管理多个产业园区,高质量完成三个基层循迹溯源示范点等10余个展厅展陈项目,并进军城市手礼市场,参与数字化项目30余个,定制化应用200余个,IRS运营综合得分、浙里办上架应用数以及日活跃用户数居温州

前列,启动全国首个数字享平台打造古城City Walk,组建数字生活服务、职发商旅服务、餐饮管理发展等3家公司,全资收购一家民营建设企业,做大做强展厅工程、智能化工程等业务。

近年来,瑞安传媒集团有限公司深入实施全国化战略,促进产业外拓,先后推动融媒产业走出去,与浙江传播大脑(科技)有限公司组建全省唯一一家县级合资公司,探索媒体技术平台销售全国化,合资成立平阳阳光文化传媒有限公司,承接平阳县文化空间运营、大型活动的执行以及媒体经营相关业务。目前已在全国20多个城市落地30多个项目,极大地提升了瑞安传媒集团有限公司的影响力。

# 打造“安全、宜居、洁净、便利”的生活场景 我市启动“2024年善居工程”

本报讯(记者 张森 通讯员 陈佳宁)我市启动2024年善居工程,计划今年完成至少30户的改造任务。近日,由市民政局和市慈善总会牵头成立的工作小组来到林川镇,对符合改造条件的困难家庭进行入户摸排、评估,确保了解改造家庭的居住现状和个性化需求,并现场探讨制定一户一案内容。

我们预计在3月底前完成项目建档立项,4月份完成项目招标,确保在10月中旬前完成施工、验收并交付。希望社会、企业、个人积极向善居工程,实施家庭捐赠家具、家电等生活用品。现场,该项目负责人一边进行评估,一边向记者介绍。

据悉,我市2024年善居工程重点关注家庭成员在2人及以上且居住条件较

差的低保家庭,有老人、儿童及退役军人,的家庭将优先改造,新列入适老化改造的家庭也将同步实施善居工程。项目以实现安全、宜居、洁净、便利的生活场景为目标,对客厅、卧室、厨房、卫生间、楼梯过道等功能区域进行基础性改造,确保每户家庭都能根据其实际需求制定个性化的一户一案改造方案。

善居工程是推进省公共服务七优享工程,弱有众扶专项工作的重要抓手,2023年是该项目实施的第一年,我市共完成30户困难家庭的改造。市民政局相关负责人介绍,今年我市将继续推进真爱到家·瑞有安助救助服务品牌建设,高质量完成善居工程,进一步提升困难群众生活品质。

# 利民济世 守护健康 健康知识讲座进社区



本报讯(记者 王志 陈良和)3月24日上午,一场预防心血管疾病的知识讲座在忠义街政协之家二楼举行,市人民医院心血管病专家、主任医师王永光带来一堂生动而实用的健康课程。50多名老年人聆听了讲座。

此次活动旨在提高中老年人对冠心病等心血管疾病的防治能力,倡导他们做自己健康的第一责任人。讲座中,王永光详细讲解了冠心病的常见症状,深入浅出地分析了冠心病的发病机制和预防方法,并就高血压这一重要危险因素进行了重点介绍。随后,他详细讲解了血压测量方法以及高血压易患人群,并强调了长期坚

持健康生活方式的重要性。在谈到合理膳食和适量运动时,他结合老年人的特点,给出了具体可行的建议和指导。

讲座结束后,老年人纷纷就自身健康状况提问,并纷纷表示,通过这次讲座,他们对冠心病等心血管疾病的防治有了更深了解,也增强了自我保健意识和能力。

此次活动,不仅为老年人提供了一个学习健康知识的平台,也进一步推动了社区健康教育工作的进展。主办方市利济医学促进会相关负责人表示,下一步将继续举办类似活动,为市民提供更多健康知识和服务,共同构建健康和谐的社区环境。

# 促进村民脱贫增收,增强自救互救能力 马北村博爱家园入选省级示范点

本报讯(记者 张森 通讯员 孙晓波)近日,省红十字会发布2023年浙江省红十字会博爱家园示范点名单,我市马屿镇马北村博爱家园名列其中。

博爱家园项目是中国红十字会在城乡社区开展的以推动社区治理、提升社区能力、促进社区发展为目标,以防灾减灾、健康促进、生计发展、人道传播为主要内容的人道公益项目。马屿镇马北村于2012年成立红十字会,是中国红十字会博爱家园项目第一批实施地之一。该村红十字会成立以来,依托博爱家园项目,以推进美丽乡村建设为契机,通过广泛宣传、强化服务、不断延伸、纵向融合,取得较大成效。

该村93名党员中,73%为红十字会会员,还建有一支55人的红十字志愿者队。志愿队积极参与社区治理、文明城市创建等工作,并结合国际红十字日、重阳节、中秋节等节日节点为广大群众提供服务与帮助。该村红十字会还通过村民众筹、上级拨款等方式建立博爱互助基金,并制定管理制度规范使用该笔基金,通过发放博爱救助金,帮助部分群众解决了生活困难。

12年来,马北村红十字会累计投入



10多万元,持续优化提升博爱家园。建设应急避灾点,有充足的应急物资储备和灾害应急预案,打造急救培训室,配备模拟人、AED训练机及创伤救护器材,已成为马屿镇急救培训基地,利用村内医师资源,积极开展急救知识培训、健康讲座和红十字特色宣传活动,目前已举办100多期培训,惠及5000多人次;结对20多位留守儿童,举办周末公益课堂,免费提供书法和美术公益指导。形式多样的活动有效地帮助群众增进健康防病知识,提高了自救互救能

力,丰富了村民业余生活,促进了农村和谐发展。

2017年10月,马北村红十字志愿者队开办爱心粥铺,为辖区及周边低保家庭、困难老人及环卫工人等免费提供早餐,已累计服务超23000人次。同时,该村红十字会以博爱家园为平台,建立助残共富工坊项目,帮助残疾人群掌握手工技能,结对爱心企业,促进残疾人就业,进一步拓宽村内及周边残疾人增收渠道。2020年,马北村红十字会获浙江省突出贡献红十字基层组织。

# 福泉山森林公园入选 第二批省级 互联网+全民义务植树 基地

本报讯(通讯员 彭瑞辉 张适意 记者 严小章)近日,浙江省互联网+全民义务植树活动举行授牌仪式,我市福泉山省级森林公园被列为第二批省级互联网+全民义务植树基地。此次活动,温州仅两家森林公园入选,福泉山森林公园为其中之一家。

福泉山省级森林公园位于瑞安北部,

森林覆盖率达90.27%,公园内共有植物896种,野生动物中脊椎动物有308种。园内岩形千姿百态,岩间万花呈艳,沟壑幽深,飞瀑深潭,包含多处古迹,集森林旅游、文化旅游、避暑健身、科学考察等功能为一体。

福泉山省级森林公园全民义务植树基地位于白岩山林区,地形坡度较小,视

野开阔,交通方便,配有监控设施,预计建设面积50亩。基地的主要功能是丰富林区林相,改善森林结构,同时用于宣传森林生态文化,提高全民植树造林的积极性。据介绍,在种植树种的选择上,基地将根据立地条件、土壤条件、气候条件等选择适宜的树种,主要以观赏性好、抗逆性强的彩色乡土树种为主。

讲文明 树新风 公益广告

# 预防未成年人沉迷网游 守护青少年身心健康



瑞安市委宣传  
瑞安市委宣传  
瑞安市委宣传